ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                             ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 9η
ΔΡΟΣΙΑΣ – ΑΤΤΙΚΗΣ




   της 29-06-07  
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
της πράξης με αριθμό 56 που αφορά την : Τροποποίηση υψομετρικής μελέτης τμήματος οδού Κολοκοτρώνη, πριν την συμβολή της με την Αθηνών, για όσα αφορούν στην διαμόρφωσή της.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ      ΑΒΡΑΑΜ ΠΑΣΙΠΟΥΛΑΡΙΔΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ




 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ              ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ-ΑΚΡΙΤΙΔΗ ΑΓΓΕΛΑ
Παρόντες : Χριστοφίδου Ελένη (Πρόεδρος), Ποτίδης Χρήστος, Ρηγοπούλου Βασιλική, Ζαμάνης Διονύσιος, Αφάρας Γεώργιος, Δημοπούλου Αδαμαντία, Αγαθοκλέους-Ακριτίδη Αγγέλα (Γραμματέας), Ρέπουλης Μιχαήλ, Καρανάνος Λάμπρος, Μπάρμπας Βασίλειος, Σταματάτου Μυρτώ, Ροΐδης Αθανάσιος, Ιωαννίδης Χαράλαμπος.
Οι απόντες : Ουρανός Εμμανουήλ, Παλιγγίνης Κωνσταντίνος, Λαζαρίδης Χαράλαμπος και Καραγιάννης Κωνσταντίνος, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα με την 09/25-06-07 πρόσκληση. Ο κ. Β. Μπάρμπας απεχώρησε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 2ου θέματος.
Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, διότι ήταν παρόντα 13 μέλη, επί συνόλου 17 μελών.
Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενη το 6ο θέμα είπε τα εξής : Η κα Πηνελόπη Δημητρίου, ιδιοκτήτρια οικοπέδου στην συμβολή των οδών Κολοκοτρώνη και Αθηνών, υπέβαλε στον Δήμο το από 22-06-07 αίτημα, με το οποίο ζητά να τροποποιηθεί η εγκεκριμένη μελέτη στο τέρμα της οδού Κολοκοτρώνη στη συμβολή της με την οδό Αθηνών, όσον αφορά στην διαμόρφωσή της και όχι τα εγκεκριμένα υψόμετρα της οδού, για να είναι δυνατή η προσέγγιση της ιδιοκτησίας της με αυτοκίνητο από την πλευρά του δρόμου αυτού.

Κατόπιν των ανωτέρω προτείνεται να γίνει δεκτό το εν λόγω αίτημα της κας Δημητρίου και στο υπ΄όψιν τμήμα της οδού αντί κλίμακος να κατασκευασθεί αντιολισθητικό οδόστρωμα, λόγω της μεγάλης κλίσης της οδού.
ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ & ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Την τροποποίηση της εγκεκριμένης μελέτης στο τέρμα της οδού Κολοκοτρώνη στη συμβολή της με την οδό Αθηνών, όσον αφορά στη διαμόρφωσή της και όχι τα εγκεκριμένα υψόμετρα της οδού και στο υπ΄όψιν τμήμα αντί κλίμακος να κατασκευασθεί αντιολισθητικό οδόστρωμα, λόγω της μεγάλης κλίσης της οδού.
                                   Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
                                    ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ 

